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Աշուն 2019 – Մեծահասակների տարբերակ

Լոս Անջելես վարչաշրջանի Հոգեկան առողջության վարչությունը տարեկան երկու անգամ 

մեկ շաբաթվա ընթացքում կատարում է հարցում՝ գնահատելու մեր սպառողների կարծիքը 

մեր ծառայությունների վերաբերյալ։ 2019թ․ աշնանը մենք ստացել ենք 13,372 պատասխան։ 

Մեծահասակները պատասխանել են հարցման մեծ մասին՝ 6,181 կամ բոլոր հարցվածների 

46.2%։ 

Մեծահասակների 91% շատ 

բավարարված են, երբ իրենց 

հարմարավետ են զգացել իրենց բուժման և 

դեղերի մասին հարցեր տալուց։

Մեծահասակների 60% շատ 

բավարարված են, որ իրենց բնակարանային 

պայմանները բարելավվել են։

91% 91%

60%61%

Մեծահասակների 91% շատ 

բավարարված են, որ կլինիկայի 

անձնակազմը կարծել է, որ նրանք կարող 

են աճել, փոփոխվել և առողջանալ։
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Spanish

English

Հարցման մեծ մասը կատարվել է անգլերենով 

կամ իսպաներենով, իսկ փոքր մասը՝ 

ավանդական չինարենով կամ 

վիետնամերենով, տագալոգ և այլ 

լեզուներով։ 
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Հարցման մասնակիցների մեծ մասը եղել են 

լատինոներ, որն արտացոլում է Լոս Անջելես 

վարչաշրջանը։

Նշում․ Տոկոսները կլորացվել են վերև, բացառությամբ այն դեպքերի, երբ 1%-ից ցածր է: Պատկերները վերագրվում են Creative Commons-ին:

Մեծահասակների 61% շատ 

բավարարված են, որ իրենց ախտանիշներն 

այնքան շատ չեն անհանգստացնում իրենց։
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